

30. NEDJELJA KROZ GODINU

24. listopada 2021.

Danas je **MISIJSKA NEDJELJA** kada molimo za misijska djela u Crkvi. **Prikupljamo i dobrovoljne priloga za misije u Boliviji u kojima djeluje naš fra Ivica Vrbić.** Tko može i želi, svoj dar može staviti u škrabicu „ZA MISIJE“ na ulazu u našu crkvu.

Još ovaj tjedan su **listopadske pobožnosti** svaki dan prije večernje mise.

Ovaj tjedan se spominjemo:

Četvrtak: **sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli**

Sljedeća nedjelja je 31. kroz godinu. Mise su po običaju.

U **utorak iza večernje mise** je **MOLITVENA ZAJEDNICA FRA ANTE TOMIČIĆA** koju vodi fra Krsto Hrženjak. Dodite...

ŽUPNA KATEHEZA za 3. i 8. je prema rasporedu. Potičemo na svetu misu. **U tjednu od 1. 11. do 5. 11. nema župnog vjeronauka.**

Ponedjeljkom u **19:45** sati je **BIBLIJSKA GRUPA.**

VJERONAUKE ZA KATEKUMENE (za odrasle koji žele primiti sakramente kršćanske inicijacije) je **srijedom u 20 sati.**

EUHARISTIJSKO KLANJANJE je četvrtkom, iza večernje mise.

VJEŽBE/PODUKA ZA MINISTRANTE je u subotu u 14 sati za trenutne i u 14:30 sati za buduće. **Svečano primanje je 12. prosinca pod župnom misom u 10:30 sati.**

Potičemo da se uključujete u **župni zbor i zbor mladih.** Koji se žele pridružiti, neka se jave voditeljima.

DUHOVNA OBNOVA za župu je **uoči početka DOŠAŠĆA** – 25., 26. i 27. studenog - koju će imati župnik. Raspored same obnove će biti objavljen naknadno.

Potičemo na čitanje KATOLIČKOG TISKA i praćenje katoličkih portala.

MISNE NAKANE

Nedjelja, 24. 10.

7:00 sati +**PETAR OB. ŠAFRAN**

8:00 sati **PO NAKANI**

9:00 sati **PO NAKANI**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati +**ANASTAZIJA, ANTUN PALIĆ**

19:00 sati +**MARIJAN SLOMO**

Ponedjeljak, 25. 10.

7:00 sati +**LJUPKO, DRAGICA**

BARTULOVIĆ

Iza sprovoda +**EMICA KRISTOFIĆ,**

sprovodna

19:00 sati +**AUGUST, STJEPAN, FRANJO,**

DRAGO

+**ŽELJKO KOVILIĆ,** sprovodna

Utorak, 26. 10.

7:00 sati +**PAŠKO MATIĆ**

19:00 sati +**NIKOLA, FRANA JOZIĆ**

+**ANKICA KUZLE,** sprovodna

Srijeda, 27. 10

7:00 sati +**DAMIR TRUPELJAK**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 28. 10.

7:00 sati +**OB. BUDAK, GRGURIĆ,**

OREŠKOVIĆ, JANDRIĆ

19:00 sati +**IVAN MACANGA**

Petak, 29. 10.

7:00 sati +**OB. ĐURIĆ, GLASNOVIĆ,**

DUČKIĆ, ŠALJAN

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 30. 10.

7:00 sati +**BERNARDA GEČEVIĆ**

19:00 sati +**MARIJA, ANTUN, SEBASTIJAN**

MAZAREKIĆ



ŽUPNI LISTIĆ

ČITANJE EVANĐELJA PO MARKU

U ono vrijeme: Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prošnjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!« Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim.

Mk 10, 35-45

Pjesnik je lijepo izrekao u stihu: „Susretoh starca, a bio je slijep. Al' reče: sinko, život je lijep. Zar zbira lijep? Vidjet ćeš sinko kad budeš slijep.“ Ljepota života uočava se drugim osjetilima, a ne očima. Čovjek slijepac iz Jerihona želi nas poučiti. Neka ono prvo u našim mislima bude: doprijeti do Isusa. Isus neka je prvi cilj svake molitve, svakog traženja. Sam će Isus to reći riječima: „Tražite najprije Kraljevstvo Božje i sve ostalo će vam se nadodati.“ Isus sam je to naše kraljevstvo. Naša sreća, put, istina i život.

Izdaje: **Župa sv. Mihaela arkandela**

<https://sveti-mihael-zagreb-dubrava.net/>

zupa.svmihael@zg-nadbiskupija.hr

Kapucinska 47, 10040 ZAGREB

IBAN: HR072360001102943982

Župnik: fra Goran Rukavina

UZ DANAŠNJU NEDJELJU

I danas postoje razne vrste sljepoće. Kršćani mogu također biti slijepi, ne vidjeti potrebe bližnjih, ne zapaziti u siromasima svoju braću, ne uzimati ozbiljno njihove nevolje, ne vidjeti što bi morali vidjeti. Ne vidjeti, primjerice, put koji im Bog otvara usred ekonomske, političke, obiteljske ili osobne krize, ne vidjeti i prepoznati mogućnosti, tu na dohvat ruke, ne vidjeti izbjeglice koje prolaze njihovim krajevima, a sve to zato što život promatraju površno, poluotvorenih očiju i ne mogu vidjeti njegov bolji, za njih možda spasonosni dio. Legenda kaže da se neki znanstvenik izgubio u pustinji. Odjednom ugleda oazu ispred sebe. „To je fatamorgana, pričinja mi se!“ pomisli. Pođe naprijed, oaza i dalje stoji; vidi palme, datulje, travu i izvor. „Zbog gladi i žeđi, haluciniram, to je moj kraj! tvrdio je nevoljnik.“ Nekoliko sati kasnije nađoše ga dva beduina. „Vidi, čovjek umro od gladi i žeđi pored datulja tik do izvora, kako je to moguće?“ „Bio je moderni čovjek!“, reče drugi. Znanstvenik je bio slijep kod očiju, ta sljepoća bila je kobna! Moderni, materijalizirani ljudi ne vide duhovna dobra, a upravo ona su spasonosna, ne vide ljubav, a kolike bi baš ona spasila. Ne vide smisao života, za kojim čeznu toliki mladi; smisao ne možeš vidjeti tjelesnim koliko duhovnim gledanjem tj. očima srca ili darom vjere. Suvremeni ljudi ne osjećaju blagodati vjere, a vjera je Bartimeju donijela spasenje! Duhovno slijepi trebaju liječnika da im otvori oči duše. Kad bi barem tražili pomoć, ali oni su sebi dostatni, poput znanstvenika u pustinji. Vjeruju svome znanju, ne mogu prepoznati stvarnosti koje im se daruju, pa rezigniraju u svojoj sljepoći. Opasno je biti površan, ne gledati u dubinu, ne tragati za onim što životu može dati smisao. Od Bartimeja učimo da je bolje poći Isusu, tražiti Boga, čuti divne riječi: „Što želiš da ti učinim?“ i odgovoriti: „Gospodine, daj da progledam, da prepoznam prave vrijednosti

u metežu koji vlada svijetom, daj da vidim oaze nade i izvore vjere koje nudiš.

MOLITVA U STISCI

**Dragi Bože,
današnji dan je kao i mnogi drugi:
jedan termin tjera drugoga,
svi nešto od mene hoće
pa mi ne ostaje vremena ni da predahnem.
Ali ovog časa okrećem se k tebi!
Kako je dobro da me poznaješ i ljubiš,
čak i kada sam samoj sebi teška.
Kako je dobro da me ti ne zaboravljaš,
čak i kada u žurbi života sebe gotovo
zaboravim.
Kako je dobro da ti stalno sa mnom ideš,
čak i kada negdje na po puta stanem.
Kako je dobro što mi pokazuješ put,
čak i kada mi se tako teško odlučiti.
Kako je dobro da ti hoćeš biti moj cilj,
čak i kada se posve izgubim.
Žurba ostaje na trenutak pred vratima,
svijet na trenutak zadrži dah
dok se okrećem k tebi
i govorim:
Bože, hvala ti! +**

INDIFERENTNOST

Najveća bolest današnjeg vremena je indiferentnost. Drugim riječima, nije me briga, nemar za opće dobro, nemar za drugoga, nemar za Boga... Samo gledam sebe i svoje dobro i eventualno dobro svoje obitelji. Danas se čovjeka gleda kao jedinku. Mnogi će reći "ne diram tebe, ne diraj mene", "gledaj svoja posla".

Gdje je tu prostor za zajedništvo, za kršćanstvo? Gdje je tu kršćanski brat i sestra, gdje je tu bratska opomena? To je taj otrov indiferentizma, to je taj otrov mlakosti, kršćanske mlakosti. Malo ću služiti

jednom gospodaru, malo drugom. Malo ću na Misu a poslije u nemoralno društvo, vračaru, gatari, reiki majstoru... Kombinirati. Sve je to duhovnost...

Upravo je zato Božja Riječ jedina luka spasa za današnje lutajuće čovječanstvo. Gdje se još može čuti o ovome govoriti? Gdje više čovjek može naći životne mudrosti? Božja Riječ je naše svjetlo u gomili zbunjenosti u ovome svijetu.

LOŠE NAVIKE

Jedan bogati čovjek zatraži od starog učitelja da mu učitelj sina odvikne od loših navika. Učitelj povede mladića u šetnju po vrtu. Zaustavi se na jednom mjestu i zatraži od mladića da iščupa malu biljku što je rasla nedaleko od mjesta na kojem su stajali. Mladić zahvati biljku palcem i kažiprstom i iščupa je iz zemlje. Učitelj zatim zatraži da iščupa malo veću biljku od te. Mladić malo jače povuče i iščupa i nju. "A sada iščupaj ovu", reče učitelj, pokazujući na jedan žbun. Mladić je morao upotrijebiti svu svoju snagu da bi je iščupao, ali mu i to pođe za rukom. A sada iščupaj ovu", reče starac, pokazujući na drvo guave. Mladić obuhvati rukama stablo i pođe da ga vuče iz zemlje. Ali stablo ni da mrdne.

"Pa ovo je nemoguće", reče mladić zadihano.

"E tako ti je i s lošim navikama", reče mu stari učitelj. "Kada su mlade, lako ih se je riješiti, ali kad se razviju teško ih je iskorijeniti."

"Psovači su gori nego psi i druge životinje. Pas ne laje na svoga gospodara, makar ga ovaj i udari, a psovač vrijeđa svog Boga i Gospodara i to bez razloga"

Crkveni oci

"Smrt i život u vlasti su tvoga jezika."

Sveto Pismo

„Nekima je psovka izraz 'kulture'. Što više psuju, to se smatraju mudrijima – pa čak ako je i svećenik u njihovoj nazočnosti.“
nepoznati autor